
 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2022/23 

 

Presidio della qualità 
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Corso di laurea in Corporate communication and public relations

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2021/22- Voto medio e quota di frequentanti

% FREQ

Voto medio

N Corsi: 43



 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2020/21 

 

Presidio della qualità 



419 18 190 77 214329331 19 20 489417514 47 166193507 47 441 22 520275508278171408102280475304 28 160317262 40 508456228 27 154 37 169494444 41 120537 79 75 12
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
1

6
1

9
_

2
3

0
1

_1
0

2
0

5
_

1

4
1

1
5

_
6

0
7

_
1

0
2

0
5

_
1

1
6

1
9

_
3

5
7

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

3
0

_
3

0
6

0
_1

0
2

0
5

_
1

1
6

1
9

_
3

5
8

0
_1

0
2

0
5

_
1

1
7

3
7

_
9

2
6

_
1

0
2

0
5

_
1

1
7

3
7

_
9

4
2

_
1

0
2

0
5

_
1

3
0

6
5

_
6

1
2

_
1

0
2

0
5

_
1

3
0

6
5

_
2

3
6

1
_1

0
2

0
5

_
1

1
6

6
7

_
4

4
4

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
2

_
9

5
_

1
0

2
0

5
_1

1
6

6
7

_
7

9
_

1
0

2
0

5
_1

4
5

2
6

_
3

6
4

9
_1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_3

6
8

7
_

1
0

2
0

5
_

1

3
5

9
_2

9
9

_
1

0
2

0
5

_1

2
4

9
9

_
9

3
7

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
6

_
3

9
4

5
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

0
1

_
3

1
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
7

_
2

7
9

3
_1

0
2

0
5

_
1

4
5

0
7

_
8

0
_

1
0

2
0

5
_1

3
8

0
4

_
3

8
5

2
_1

0
2

0
5

_
1

4
5

0
7

_
5

9
9

_
1

0
2

0
5

_
1

1
3

1
9

_
2

7
8

7
_1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
2

7
9

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

0
1

_
3

8
0

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

1
0

_
3

0
6

6
_1

0
2

0
5

_
1

1
3

1
9

_
3

6
4

9
_1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
7

6
_

1
0

2
0

5
_1

3
8

0
4

_
3

9
8

0
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
7

_
3

7
9

_
1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_1

0
9

_
1

0
2

0
5

_1

1
3

1
9

_
2

0
4

_
1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
2

7
8

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

6
5

_
1

7
0

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

4
4

_
6

1
5

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
1

1
4

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
3

6
2

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

0
5

_
9

2
0

_
1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_3

8
8

6
_

1
0

2
0

5
_

1

3
6

0
8

_
9

8
9

_
1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
3

0
2

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
9

9
_

1
0

2
0

5
_1

4
2

5
3

_
1

6
4

6
_1

0
2

0
5

_
1

3
6

0
8

_
3

7
9

_
1

0
2

0
5

_
1

4
1

1
3

_
9

0
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

4
4

_
3

2
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
4

_
3

0
2

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
5

_
4

0
4

_
1

0
2

0
5

_
1

4
7

0
6

_
3

5
7

5
_1

0
2

0
5

_
1

V
o

to
 m

e
d

io
 (

d
a 

1
 a

 1
0

)
Corso di laurea in Comunicazione d'impresa e relazioni pubbliche

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e numero di frequentanti

N

VOTOM

Media Cds

N Corsi: 49



7
5

,9
%

4
7

,4
%

6
9

,6
%

6
8

,1
%

7
6

,7
%

6
5

,3
%

6
5

,5
%

3
5

,2
%

3
7

,7
%

8
2

,5
%

7
3

,7
%

8
6

,5
%

6
1

,8
%

8
8

,3
%

6
9

,4
%

8
3

,0
%

6
1

,0
%

7
8

,3
%

6
8

,8
%

8
2

,3
%

5
0

,0
%

8
0

,3
%

5
3

,0
%

5
8

,8
%

7
2

,3
%

8
5

,0
%

5
3

,3
%

8
1

,9
%

5
2

,6
%

8
4

,8
%

8
5

,1
%

6
0

,2
%

4
8

,4
%

9
0

,9
%

6
9

,4
%

7
8

,5
%

7
8

,9
%

9
0

,0
%

8
5

,6
%

8
4

,1
%

5
8

,7
%

8
4

,3
%

7
6

,6
%

9
3

,2
%

8
8

,2
%

7
3

,3
%

9
0

,8
%

8
6

,2
%

6
0

,0
%

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0
1

6
1

9
_

2
3

0
1

_1
0

2
0

5
_

1

4
1

1
5

_
6

0
7

_
1

0
2

0
5

_
1

1
6

1
9

_
3

5
7

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

3
0

_
3

0
6

0
_1

0
2

0
5

_
1

1
6

1
9

_
3

5
8

0
_1

0
2

0
5

_
1

1
7

3
7

_
9

2
6

_
1

0
2

0
5

_
1

1
7

3
7

_
9

4
2

_
1

0
2

0
5

_
1

3
0

6
5

_
6

1
2

_
1

0
2

0
5

_
1

3
0

6
5

_
2

3
6

1
_1

0
2

0
5

_
1

1
6

6
7

_
4

4
4

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
2

_
9

5
_

1
0

2
0

5
_1

1
6

6
7

_
7

9
_

1
0

2
0

5
_1

4
5

2
6

_
3

6
4

9
_1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_3

6
8

7
_

1
0

2
0

5
_

1

3
5

9
_2

9
9

_
1

0
2

0
5

_1

2
4

9
9

_
9

3
7

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
6

_
3

9
4

5
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

0
1

_
3

1
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
7

_
2

7
9

3
_1

0
2

0
5

_
1

4
5

0
7

_
8

0
_

1
0

2
0

5
_1

3
8

0
4

_
3

8
5

2
_1

0
2

0
5

_
1

4
5

0
7

_
5

9
9

_
1

0
2

0
5

_
1

1
3

1
9

_
2

7
8

7
_1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
2

7
9

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

0
1

_
3

8
0

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

1
0

_
3

0
6

6
_1

0
2

0
5

_
1

1
3

1
9

_
3

6
4

9
_1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
7

6
_

1
0

2
0

5
_1

3
8

0
4

_
3

9
8

0
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
7

_
3

7
9

_
1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_1

0
9

_
1

0
2

0
5

_1

1
3

1
9

_
2

0
4

_
1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
2

7
8

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
0

6
5

_
1

7
0

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

4
4

_
6

1
5

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
1

1
4

6
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
3

6
2

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
7

0
5

_
9

2
0

_
1

0
2

0
5

_
1

8
0

9
_3

8
8

6
_

1
0

2
0

5
_

1

3
6

0
8

_
9

8
9

_
1

0
2

0
5

_
1

3
8

0
4

_
3

0
2

8
_1

0
2

0
5

_
1

4
2

5
3

_
9

9
_

1
0

2
0

5
_1

4
2

5
3

_
1

6
4

6
_1

0
2

0
5

_
1

3
6

0
8

_
3

7
9

_
1

0
2

0
5

_
1

4
1

1
3

_
9

0
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
2

4
4

_
3

2
6

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
4

_
3

0
2

_
1

0
2

0
5

_
1

4
5

2
5

_
4

0
4

_
1

0
2

0
5

_
1

4
7

0
6

_
3

5
7

5
_1

0
2

0
5

_
1

V
o

to
 m

e
d

io
 (

d
a 

1
 a

 1
0

)
Corso di laurea in Comunicazione d'impresa e relazioni pubbliche

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e quota di frequentanti

%FREQ

VOTOM

N Corsi: 49



13
1

97 10
9

97 35 10
5

11
1

12
3

10
8

13
7

10
9

14
4

39 36 19 14
3

13
0

15
6

13
5

15
2

62

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea in Corporate communication and public relations

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e numero di frequentanti

N questionari
Voto medio
Media Cds

N Corsi: 21



84
,0

%

74
,0

%

84
,5

%

78
,9

%

76
,1

%

84
,7

%

84
,1

%

79
,9

%

88
,5

%

89
,0

%

84
,5

%

75
,8

%

84
,8

%

78
,3

%

55
,9

%

87
,7

%

79
,3

%

82
,1

%

84
,4

%

91
,0

%

82
,7

%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea in Corporate communication and public relations

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e quota di frequentanti

% FREQ

Voto medio

N Corsi: 21



12
7

18 31
7

27
1

24
3

17
5

22
2

14
5

23
2

21
3

36
4

36
7

36
6

11
5

12
3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea in Relazioni pubbliche e comunicazione d'impresa

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e numero di frequentanti

N
VOTO MEDIO
Media Cds

N Corsi: 15



77
,9

%

81
,8

%

55
,1

%

42
,4

%

74
,1

%

50
,0

%

67
,9

%

61
,7

%

36
,4

%

60
,2

%

56
,2

%

57
,5

%

56
,5

%

63
,9

%

73
,7

%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea in Relazioni pubbliche e comunicazione d'impresa

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e quota di frequentanti

% FREQ

VOTO MEDIO

N Corsi: 15




